"Орел" - впереди очередная служба

В минувший понедельник в отряде пограничных сторожевых кораблей встречали ПСКР "Орел" с очередной службы по охране Государственной границы и исключительной экономической зоны России. Два месяца, что корабль находился вдали от родных берегов, для экипажа оказались одними из самых напряженных за последнее время.

Так, в первых числах июня ПСКР "Орел" принял участие в совместных российско-японских тактических учениях на море, проводимых в зоне ответственности Сахалинского пограничного управления. Причем в роли флагмана, поскольку оказался единственным кораблем подобного класса. Ответственности прибавлял и тот факт, что за учениями наблюдали главы пограничных ведомств стран-участниц СНГ во главе с первым заместителем директора ФСБ - руководителем Пограничной службы ФСБ России генералом армии Владимиром Проничевым.


Капитан 1 ранга Сергей Дедов вручает награду старшему мичману Андрею Куштукову

А едва учения завершились, корабль продолжил службу в исключительной экономической зоне России и уже вскоре задержал первого нарушителя. Им оказалось промысловое судно "Лион" под флагом Камбоджи, но с российским экипажем. На борту "подфлажника" пограничники обнаружили живого краба- стригуна опилио, а вот документов, подтверждающих законность его добычи, капитан предоставить не сумел. Для дальнейшего разбирательства "Лион" был отконвоирован на Сахалин в порт Корсаков.

Всего же ПСКР "Орел" в этот раз задержал четырех нарушителей природоохранного законодательства, причем двух последних незадолго до возвращения домой. Так что нынешняя служба для экипажа корабля оказалась не только напряженной, но и весьма результативной.
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Капитан 1 ранга Валерий Юношев: "Спасибо за службу, моряки!"

Поздравить моряков с возвращением в базу на пирс отряда ПСКРов прибыли представители командования Северо-Восточного пограничного управления береговой охраны ФСБ России и Службы в городе Петропавловске-Камчатском.

Открывая торжественное мероприятие, первый заместитель начальника Службы в городе Петропавловске-Камчатском капитан 1 ранга Сергей Дедов поблагодарил моряков за успешную службу, поздравил их с наступающим праздником - Днем Военно-Морского Флота и вручил наиболее отличившимся военнослужащим заслуженные награды. Так, грамотой руководителя Пограничной службы ФСБ России был отмечен командир БЧ-5 корабля капитан 2 ранга Сергей Лебедев, знак "Отличник погранслужбы" 1 степени получил боцман корабля старший мичман Андрей Куштуков, большой группе моряков были вручены грамоты и объявлена благодарность от имени начальника СВПУ генерал-лейтенанта Александра Лебедева.
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Служу Российской Федерации!

Выступивший за ним заместитель начальника Службы в городе Петропавловске-Камчатском капитан 1 ранга Валерий Юношев также отметил хорошую службу экипажа и передал слова благодарности от начальника департамента береговой охраны Пограничной службы ФСБ России генерал-полковника Виктора Труфанова за отличную военную выучку, которую моряки "Орла" продемонстрировали во время совместных российско-японских тактических учениях на море.

Сегодня большая часть экипажа ПСКР "Орел" находится в отпуске и на отдыхе. Оставшиеся же на борту готовят корабль к очередной службе в море. В начале августа "Орел" будет задействован в очередных учениях и необходимо, чтобы к ним корабль был подготовлен, что называется, на все "сто". 
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